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Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego o wartosci szacunkowej nieprzekraczajacej 214 000 euro pn.
Dostawa sprzetu laboratoryjnego na potrzeby realizowanego przez KUL projektu naukowego ,Innowacyjny preparat do
stymulacji wzrostu i plonowania pszenicy ozimej”

WYIASNIENIE TRESCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawfa Il dziatajac na podstawie art 38 ust. 2 ustawy dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) informuje, iz w dniu 29.04.2020 r. wptynely wnioski o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia. Ponizej podano tre$¢ zapytan i odpowiedzi do wiadomosci Wykonawcéw, bez
ujawniania Zzrodta zapytania:

Zapytanie 1:

Czy Zamawiajagcy zgodzi sie, aby ewentualne kary byly nizsze i wynosity 0,2% wartosci niezrealizowanej czesci dostawy za
kazdy rozpoczety dzier opdinienia? Wysokos¢ kar powinna by¢ ustalona tak aby zapewni¢ prawidiowy proces dostarczenia
towaru , nie powinny one stuzy¢ wzbogaceniu sie Zamawiajacego z tego tytutu, a w naszej ocenie kary te odbiegajg znaczaco
od standardowej praktyki.

Odpowiedz:

Paragraf 6 ust. 1 pkt. 1) wzoru umowy — zatgcznika nr. 4 do SIWZ otrzymuje brzmienie: ,W przypadku niewykonania lub
nienalezytego wykonania niniejszej umowy strony zastrzegajy stosowanie nastepujacych kar umownych: 1) W razie
opdznienia w wykonaniu przedmiotu umowy, Zamawiajgcy naliczy kare umowna w wysokosci 0,5% wynagrodzenia brutto,
o ktorym mowa w §2 ust 1 niniejszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opdznienia.”

Zapytanie 2:

Cze$¢ 1: Dostawa myjki ultradZwickowej

Czy Zamawiajacy dopusci myjke ultradZwiekowa o pojemnosci 1,6 | ? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowied::

Tak. Zamawiajacy dopusci myjke ultradiwiekowa o pojemnosci 1,6 1.

Zapytanie 3:

Czes¢ 1: Dostawa myjki ultradzwiekowej

Czy Zamawiajacy dopusci myjke ultradZzwiekowa o wymiarach zewnetrznych {dt. x szer. x wys.) (mm): 265 x 165 x 260 ? Jeéli
nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopusci myjke ultradiwiekowa o wymiarach zewnetrznych (df. x szer. x wys.) (mm): 265 x 165 x 260

Zapytanie 4:

Cze$¢ 1: Dostawa myjki ultradiwiekowej

Czy Zamawiajacy dopusci myjke ultradiwiekowa o wymiarach zbiornika (dt. x szer. x wys.} (mm): 210x110x70 ? Jedli nie,
prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na specyfike prowadzonych badat Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania myjki ultradzwiekowej o podanych
wymiarach.

Zapytanie 5:

Czes¢ 1: Dostawa myjki ultradZwiekowej

Czy Zamawiajacy dopusci myjke ultradiwiekows o czestotliwosci wynoszacej 40 kHz ? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz:

Ze wzgledu na specyfike prowadzonych badarn Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania myjki ultradZzwiekowej o podanej
czestotliwosci.
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Zapytanie 6:

Czes$c 1: Dostawa myjki ultradZwiekowej

Czy Zamawiajacy dopusci myjke ultradiwiekowa o regulacji mocy 10-100 % zamiast regulacji trzystopniowej 50%/75%/100%?
Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy dopusci myjke ultradZwiekowa o regulacji mocy 10-100 %.

Zapytanie 7:

Czy w zwiazku z utrudnionym ruchem granicznym spowodowanym obecna sytuacjg epidemiczng w kraju Zamawiajacy zgodzi
sie na obnizenie kar umownych do 0,2% za kazdy dzieri zwtoki ?

Odpowiedz:

Paragraf 6 ust. 1 pkt. 1) wzoru umowy — zatacznika nr. 4 do SIWZ otrzymuje brzmienie: ,W przypadku niewykonania lub
nienalezytego wykonania niniejszej umowy strony zastrzegajg stosowanie nastepujacych kar umownych: 1} W razie
opdinienia w wykonaniu przedmiotu umowy, Zamawiajacy haliczy kare umowna w wysokosci 0,5% wynagrodzenia brutto,
o ktérym mowa w §2 ust 1 niniejszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opdznienia .”
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